

Офицеры следственного управления поздравили коллектив и пациентов военного госпиталя с Новым годом



В канун новогодних праздников сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приехали с подарками в бюджетное учреждение здравоохранения Омской области «Госпиталь для ветеранов войн и военных конфликтов», где навестили военнослужащих, проходящих лечение в госпитале.

Следователи поздравили с праздником главного врача и медицинский персонал, поблагодарив за внимательное отношение к бойцам, нуждающимся в лечении и реабилитации. Работники этого старейшего в Омске медицинского учреждения всегда чутко заботятся о пациентах, предоставляя надлежащий уход и всестороннюю медицинскую помощь. Госпиталь стал принимать раненых бойцов с июля 1941 года, когда в Омск прибыл первый эшелон с фронта. «Помочь каждому раненому!» - этот благородный лозунг родился в первые дни войны и остается актуальным в наше время - в госпитале проходят лечение и реабилитацию участники

специальной военной операции. Следственное управление на постоянной основе взаимодействует с госпиталем, оказывая юридическую и адресную помощь медицинским работникам и пациентам. И в этот раз сотрудники следственного управления провели личный прием пациентов госпиталя, ответив на их вопросы, оказали юридическую помощь по вопросам социальных гарантий и получения документов.

В завершение встречи офицеры поздравили коллектив госпиталя и всех пациентов с наступающим Новым годом, пожелали крепкого здоровья, мира, добра и благополучия.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1867965>